

# 『すぐ使える 犬の X 線ポジショニングと撮影法』

## 正誤表

このたびは『すぐ使える 犬の X 線ポジショニングと撮影法』（2020 年 9 月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2021 年 12 月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
52	胸椎（一般） ラテラル像	X 線画像内 コメント	第十・十一胸椎	<b>第十一・十二胸椎</b>
52	胸椎（一般） ラテラル像	X 線画像内 コメント	第十三胸椎	<b>第一腰椎</b>
52	胸椎（一般） ラテラル像	X 線画像内 コメント	第一腰椎	<b>第二腰椎</b>

